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Werknemer doorloopt 104 weken wachttijd
in arbeidsovereenkomst X
enis minder dan 35% arbeidsongeschikt

2 3
Werknemer blijft werkzaam bij de eigen Werknemer blijft werkzaam bij de eigen
werkgever in aangepaste werkzaamheden en er is werkgever in aangepaste werkzaamheden en er is
GEEN nieuwe arbeidsovereenkomst gesloten WEL een nieuwe arbeidsovereenkomst (Y) gesloten
4 v v >

Werknemer valt door dezelfde oorzaak opnieuw
uit in de aangepaste werkzaamheden
conform arbeidsovereenkomst Y:

Werknemer valt door dezelfde oorzaak opnieuw
uit in de aangepaste werkzaamheden,
arbeidsovereenkomst X is dus nog van toepassing:

- opnieuw loondoorbetalingsplicht van 104 weken o.g.v. Y

- oo g e - geen recht op no-risk (Ziektewet)

- geen recht op no-risk (Ziektewet) WIA K q 3
; . - omt tot uitbetaling
~uil b dle 2 - loon Y worden verrekend met de WIA-uitkering
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Werknemer gaat, met zijn WIA-uitkering, Werknemer gaat, met zijn WIA-uitkering, W. T G . N o .
" " " " erknemer gaat, met zijn WIA-uitkering, opnieuw Werknemer gaat, met zijn WIA-uitkering, opnieuw
ﬁpnleuw aaré%%ﬂag, Innog [)negr aangepist t K opnieuw 3\?236 slag, In nog rg\ezr aangepell(st t(2) aande slgz’ag in nog riweer aangepagt wgrk aande slgag in nog r#eer aangepagt wgrk
werk waarvoor nieuwe arbeidsovereenkoms werk waarvoor een nieuwe arbeidsovereenkoms . ’ g ; ’ ] . e L : ’ :
gesloten is en valt ook hiervoor weer uit gesloten is en valt 0ok hiervoor weer it arbeidsovereenkomst blijft Y en valt ook hiervoor weer uit arbeidsovereenkomst wijzigt in Z en valt ook hiervoor weer uit
12
10 Y 11 Y Y v 13

- geen nieuwe loondoorbetalingsplicht conform Y

- geen loondoorbetalingsplicht - loondoorbetalingsplicht conform Z ey - loondoorbetalingsplicht conform Z
- recht op no-risk (Ziektewet) is ‘onzin' - wel recht op no-risk (Ziektewet) (NB wel uitzitten \(oorggande 104 weken) - wel recht op no-risk (Ziektewet)
- WIA wordt nog steeds betaald - WIA wordt nog steeds betaald '_rs\(;m owpg%ot-rr]lgk g;ﬁ:ﬁg&;ﬁf - WIA wordt nog steeds betaald
- Ziektewet wordt verrekend met WIA - loon Z wordt verrekend met WIA 9 - loon Z wordt verrekend met WIA

- loon Y wordt verrekend met WIA






